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Verbale di Assemblea del Consiglio Direttivo P.S.B.C.I. 

 

Oggi, 22 febbraio 2009, presso l'Agriturismo Le Cascatelle, in località San Nicomede di  
Salsomaggiore Terme (PR), alle ore 9.00, si è riunito il Consiglio Direttivo del P.S.B.C.I. 

Il Presidente Paolo Delfini constata la presenza di nr. 7 Consiglieri su 14 e quindi rinvia alla 
seconda convocazione, fissata per le ore 9.30 del medesimo giorno, per verificare la regolarità della 
riunione del Consiglio Direttivo. 

Alle ore 10.15 il Presidente Paolo Delfini, sempre presso l'Agriturismo Le Cascatelle, in località 
San Nicomede di Salsomaggiore Terme (PR), da atto della presenza di nr. 8 Consiglieri su 14, come 
di seguito elencati: 

Consiglieri presenti: 

1. Paolo Delfini (Presidente); 
2. Carlo Praderio (Vice-Presidente); 
3. Robertino D'Angelo; 
4. Giuseppe Montanaro; 
5. Valentina Anselmi (Segretaria); 
6. Giuliana Praderio; 
7. Emilia Cappelli (Segretaria); 
8. Mauro Sinelli: 

Consiglieri assenti giustificati: 

9. Mario Lorenzo Lazzarini (Tesoriere): 
10. Paola Cimardi; 

Consiglieri assenti ingiustificati: 

11. Alberto Gritti; 
12. Lorenzo Violini. 

Soci Consiglieri sospesi: 

13. Michele Bottaro; 
14. Luca Collazuol. 

 



 

 

Il Presidente pertanto dichiara valida in seconda convocazione la riunione del C.D., chiama a 
fungere da Segretaria la socia Chiara Andreazza e si procede alla discussione ed alla deliberazione 
dei punti all'O.D.G. 

1. Esame ed ufficializzazione delle candidature per l'elezione a membro del Consiglio 
Direttivo, del Collegio dei Sindaci e del Comitato dei Probiviri per il triennio 2009-2011 e 
predisposizione delle schede per la votazione di ciascun organo associativo; 

2. Esame ed approvazione preliminare rendiconto morale predisposto dal Presidente; 
3. Esame ed approvazione preliminare del rendiconto finanziario e del bilancio di previsione 

predisposto dal Tesoriere; 
4. Discussione e determinazione della quota associativa annua da proporre all'Assemblea dei 

Soci per la definitiva approvazione; 
5. Esame ed approvazione del programma generale dell'Associazione predisposto dal Vice 

Presidente Sig. Carlo Praderio, da proporre all'Assemblea dei Soci per la definitiva 
approvazione; 

6. Esame ed approvazione della Relazione preliminare predisposta collegialmente dai 
Consiglieri Paolo Delfini,Carlo Praderio, Valentina Anselmi, Emilia Cappelli, Giuseppe 
Montanaro, Giuliana Praderio, Mauro Sinelli, Robertino D'Angelo, Mario Lorenzo 
Lazzarini, e dai Probiviri Avv. Chiara Andreazza, Anna Sincich, Silvano Cavalieri, Prof. 
Ciro Basile e redatta dal Presidente f.f. Sig. Paolo Delfini, per la presentazione della 
richiesta di espulsione dei soci, decisa dal Comitato dei Probiviri con proprio lodo, sentito il 
Presidente, (signori Davide Alberto Busetto detto Bieletto, Luca Collazuol e Alberto Gritti) 
e della richiesta di sospensione temporanea dei Soci, decisa dal Comitato dei Probiviri con 
proprio lodo, sentito il Presidente (signori Michele Bottaro e Franco Solero). 

7. Varie ed eventuali. 

Il Presidente del P.S.B.C.I. cede la parola al Consigliere Giuliana Praderio e, in merito al 1° punto 
all'O.D.G. da atto che presso la segreteria del Club sono pervenute le seguenti candidature : 

Consiglieri: Mauro Sinelli, Robertino D'Angelo, Marilena Rizzo, Giuseppe Montanaro, Carlo 
Praderio, Pino Buggea, Francesco Balestrieri, Mario Lorenzo Lazzarini, Eleonora Paromonova, 
Giuliana Praderio, Emilia Cappelli, Paolo Delfini, Valentina Anselmi, Serena Carish, Gaspare 
Capparoni, Guido Cordarini, Ingrid Rossi; 

Probiviri: Stefano Meldolesi, Alida Gerardina Van Der Himst, Chiara Andreazza, Silvano Cavalieri, 
Ciro Basile Fasolo; 

Sindaci: Samuel Bocchini, Alessandro Piersigilli, Giuseppina Sfamurri. 

Il Consiglieri, all'unanimità, danno atto delle candidature pervenute e le ufficializzano.  

Prende la parola il Presidente Paolo Delfini, il quale, con il consenso dei Consiglieri, procede 
all'esame del 3° e 4° punto all'O.D.G.. Il Presidente Paolo Delfini da, quindi, atto che il Tesoriere 
Mario Lorenzo Lazzarini, a causa di un improvviso impegno oggi non è presente, ma ha inviato il 
bilancio consuntivo per l'anno 2008 (01.01.08 – 31.12.08).  

Il Presidente espone il contenuto del bilancio consuntivo ed in base alle rilevanze che emergono 
dall’analisi dei bilanci degli anni passati, propone all’attenzione dei presenti l’approvazione di un 
bilancio di previsione che avrà quali uniche fonti di entrata le quote sociali e i proventi derivanti 
dalla vendita saltuaria di adesivi e di gadgets in occasione di incontri e di manifestazioni speciali. 



 

I Consiglieri, all'unanimità, approvano il bilancio consuntivo e programmatico. 

Sulla base del bilancio consuntivo, il Presidente Paolo Delfini propone di mantenere invariate le 
quote di iscrizione anche per l'anno 2009 che quindi, saranno le seguenti: euro 15,00 socio 
ordinario; euro 30,00 socio sostenitore. Infine, il Presidente propone di aumentare le quote per 
l'anno 2010 ad euro 20,00 per il socio ordinario e ad euro 40,00 per il socio sostenitore. La proposta 
verrà discussa e sarà sottoposta all’Assemblea annuale dei Soci per l'approvazione. 

I Consiglieri, all'unanimità, approvano la mozione proposta dal Presidente e confermano di 
mantenere invariata la quota per l'iscrizione/rinnovo della tessera societaria per l’anno 2009:      
euro 15,00 socio ordinario; euro 30,00 socio sostenitore e le seguenti quote per l'iscrizione/rinnovo 
per l’anno 2010: euro 20,00 socio ordinario ed euro 40,00 socio sostenitore. La proposta verrà 
sottoposta all'Assemblea annuale dei Soci per la discussione e l’eventuale approvazione. 

Il Presidente prende la parola e, in merito al 2° punto all'O.D.G. da lettura della relazione morale 
che verrà esposta ai Soci in occasione dell'Assemblea annuale. La relazione ripercorre la storia del 
Club dalla sua fondazione ad oggi, con accenni agli obiettivi del Club e di razza e la censura di quei 
comportamenti ritenuti non consoni allo spirito dell'Associazione, quali i recenti attacchi al Club e 
al suo Direttivo apparsi su un Forum on-line sul PSB, violazioni della Privacy degli associati, 
violazione del Copyright del Club, spendita di qualità e caratteristiche non veritiere, accoppiamenti 
tra soggetti di Razze diverse privi di qualsiasi sorta di documentazione e di rilievi radiografici allo 
scopo di produrre soggetti bianchi nel colore del manto da far successivamente “tipicizzare” in 
qualità di capostipiti di 1° generazione, accoppiamenti con riproduttori privi di rilievi radiografici, 
accoppiamenti ravvicinati con la stessa fattrice priva di rilievi radiografici anche in caso di nascita 
di cucciolate numerose, e, per ultimo, ma non meno grave, accoppiamenti con soggetti non ancora 
giunti alla maturità sessuale (10 mesi di età) e ovviamente privi di esami radiografici.    

I Consiglieri, all'unanimità, approvano il contenuto della relazione morale che verrà esposta 
all'Assemblea annuale dei Soci. 

Il Presidente cede la parola al Vice-Presidente Carlo Praderio il quale, in merito al 5° punto 
all'O.D.G., espone gli obiettivi del prossimo triennio: testare il TMC, invitare gli associati ad 
effettuare lo screening ED dei loro esemplari, invitare gli associati a depositare presso i Laboratori 
riconosciuti ENCI il profilo DNA dei loro soggetti, invitare gli associati ad effettuare il test per 
valutare l’anomalia genetica MDR-1 nei loro soggetti, fare quanto necessario per ottenere 
l'ufficializzazione del Club presso l'E.N.C.I., organizzare raduni e manifestazioni tra gli iscritti per 
promuovere la razza e la coesione tra i membri del Club. Viene proposta l'organizzazione di un 
raduno a Roma per il 27 settembre 2009 con Giudice il Presidente della F.C.I. Hans Mueller, raduno 
che si terrà presso il noto e rinomato campo di addestramento “Indiana Kayowa” di proprietà del 
Sig. Massimo Perla. 

Dopo ampia discussione, i Consiglieri, all'unanimità, approvano gli obiettivi per il prossimo triennio 
e, in merito al test TMC, decidono di predisporre ed organizzare degli incontri dimostrativi di 
TMC entro il prossimo triennio (rinviando l'esecuzione di quello ufficiale dopo il riconoscimento 
E.N.C.I.del Club) e di perseguire tutti gli altri obiettivi proposti, compresa l'organizzazione del 
raduno a Roma per il 27.09.2009 per il quale è stata confermata la disponibilità del Giudice e 
Presidente della F.C.I. Sig. Hans Mueller. 

Il Presidente prende la parola e, in merito al 6° punto all'O.D.G. propone di leggere la relazione 
preliminare già inviata ai soci unitamente alla lettera di convocazione per l'Assemblea dei Soci. 

 



 

I Consiglieri, all'unanimità, approvano la mozione proposta dal Presidente.  

Il Presidente prende la parola e, tra le varie ed eventuali, chiede ai Consiglieri di ratificare tutte le 
iscrizioni pervenute al Club sino al 21.02.09 e di ratificare, con effetto immediato, le dimissioni dei 
seguenti soci: Paola Cimardi, Renato Corsinotti; Alessandro Fragetta, Brigitte Frahndrick, Maria 
Saitta, Luciano Gratton, Sergio Bettinelli, Matteo Fossati, Maria Di Fatima Deciutis, Luca Valbusa, 
Carlo Valbusa, Barbara Testa. 

I Consiglieri, all'unanimità, decidono di ratificare tutte le iscrizioni pervenute sino al 21.02.09 e le 
dimissioni dei soci sopra indicati. 

Il Presidente, null'altro essendovi da discutere, dichiara chiusa la riunione di Consiglio Direttivo alle 
ore 11.00. 

 

                 Il Presidente                                                                                       La Segretaria 
 
               Paolo Delfini                                                                               Avv.Chiara Andreazza 


